

Dolgozói szűrés 2020. június 8-19.

A dolgozói szűrés során minden, egészségügyi és egészségügyben dolgozó munkatárs részére COVID szűrést (koronavírus PCR) és COVID-19 fertőzés lezajlását mutató tesztet (koronavírus immunglobulin mérést) biztosít a Klinikai Központ.

Szűrendő dolgozók köre:

Minden egészségügyi és az egészségügyben dolgozó munkatárs.

Nem szükséges szűrni a tartósan távollévőket.

Amennyiben valakinek két héten belül PCR és gyorseszteszt szűrővizsgálata is történt, akkor csak a kérdőív kitöltése szükséges. Amennyiben a fenti két laboratóriumi vizsgálati módszer valamelyike nem történt meg, akkor a kérdőív mellett annak pótlása is szükséges.

Kérdőív:

A szűrés első lépése a dolgozói kérdőív kitöltése, valamint visszajuttatása elektronikus kitöltéskor az elküld gombra kattintással, papír alapú kitöltésnél belső postai úton az Ápolásvezetési és Szakdolgozói Oktatási Igazgatásra (ÁPIG). Kérjük, hogy a kérdőíveket minimum 2 munkanappal a tervezett mintavétel időpontja előtt juttassák vissza az ÁPIG-ra.

Kérjük, hogy a kérdőíveket elsősorban elektronikus formában töltsék ki.

Elektronikus elérés: <http://evasys.u-szeged.hu/evasys/online.php?p=WAN5J> , mely az eMedSolution belépési felületén – még a belépést megelőző oldalon - is megtalálható.

Papír alapú kérdőív: 1-es számú melléklet

Beutalók kiállítása:

A kérdőív adatai alapján a Foglalkozás-egészségügyi Szolgálat keretében – a JEK munkatársainak bevonásával - megtörténik a dolgozók részére a megfelelő beutalók kiállítása, melyet az Ápolásvezetési és Szakdolgozói Oktatási Igazgatás visszajuttat a Szervezeti egységek részére.

Akinek nincs kitöltött kérdőíve, annak a beutaló nem állítható ki.

Mintavételi időpontok:

Az Ápolásvezetési és Szakdolgozói Oktatási Igazgatás minden Szervezeti egységgel előzetesen egyeztetni fogja a mintavételre kijelölt időszakokat és helyszíneket.

Mintavétel:

A szűrési mintavételhez (orr-garat váladék vétele) szükséges vírus transzport médiumot (VTM-et) a Klinikai Mikrobiológiai Diagnosztikai Intézet biztosítja. A mintavételhez szükséges többi eszköz, anyag biztosítása a Szervezeti egységek feladata.

A vérvételhez egy darab, minimum 5 ml-es sárga kupakos cső szükséges.

A mintavétellel kapcsolatos speciális tudnivalókat a 2-es számú melléklet tartalmazza.

A mintavétel - a kérvények birtokában – a dolgozó szervezeti egységének saját szervezésében történik, a központilag megadott időpontokban.

A mintavételre az egységeknek kizárólag az előzetesen kiadott időszakokban van lehetősége.

Azon Szervezeti egységek részére, akik nyilatkozatuk alapján a mintavételezést saját szervezeti egységükben megoldani nem tudják, az alábbi telephelyeken, előzetes egyeztetést követően biztosítunk mintavételt:

- Kisoktatási épület magasföldszinten lévő mintavételi pont és
- Vasas Szent Péter utcai I. sz. Rendelőintézet kismama vérvételi hely

A Szervezeti egység szintű időszak foglalásra az Ápolásvezetési és Szakdolgozói Oktatási Igazgatáson keresztül (62/545-033) van lehetőség. Egyén szintű időpontfoglalást nem fogadunk el.

A levett és az eljárásrendeknek megfelelően csomagolt mintákat a Klinikai Mikrobiológiai Diagnosztikai Intézetbe (orr-garat törlés) és a Laboratóriumi Medicina Intézetbe (vérminta) kell eljuttatnia a mintát levető egységnek.

Kérjük, hogy a mintavételeket délelőtt 11:00 óráig juttassák el a laboratóriumokba, hogy azokat minél gördülékenyebben tudják feldolgozni.